

REDACTIUNEA,
Administrațiunea și Tipografia
Brașov, piața mare nr. 30.
Scrisorile nefrancate nu se primesc. — Manuscrisurile nu se returnează.

INSERATE
se primesc la Administrațiunea în Brașov și la următoarele:

BUREAU de ANUNȚURI:
în Viena: la N. Dukas Nachf.,
Ruz. Angenfeld & Emeric Losner,
Heinrich Schalek, A. Oppelk Nachf. Anton Oppelk.
în Budapesta: la A. V. Goldberger, Ekstein Bernat, Julius Leopold (VII Erzsébet-körut).

PREȚUL INSERȚIUNILOR:
o serie armonioasă pe o coloană
10 bani pentru o publicare. —
Publicări mai dese după tarife
și învoială. — **RECLAME** pe
pagina 3-a o serie 20 bani.

GAZETA TRANSILVANIEI.

A N U L L X I V .

„GAZETA“ iese în lumina zilei.
Abonamente pentru Austro-Ungaria:
Pe un an 24 cor., pe șase luni
12 cor., pe trei luni 6 cor.
N-rii de Duminică 2 fr. pe an.
Pentru România și străinătate:
Pe un an 40 franco, pe șase
luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
N-rii de Duminică 3 franco.
Se prenumeră la toate ofi-
cele poștale din țară și din
afară și la d-nii colectorii.

Abonamentul pentru Brașov
Administrațiunea, Piața mare,
Târgul Inului Nr. 30, etajul
I.: Pe un an 30 cor., pe șase
luni 10 cor., pe trei luni 5 cor.
Cu dusul în casă: Pe un an
24 cor., pe 6 luni 12 cor., pe trei
luni 6 corone. — Un exemplar
10 bani. — Atât abonamentele
cât și inserțiunile sunt a se
plăti înainte.

Nr. 227.

Brașov, Sâmbătă 13 (26) Octomvrie.

1901.

Aleșii noiei ere se adună.

Mâne, în 26 l. c. noua dietă ungară își va ține prima ședință. În ziua aceasta își vor face intrarea în dietă cei din garda lui Szell. Partidul liberal-guvernamental se va afla erăși grupat pe băncile, de unde el stăpânește țera fără întrerupere mai bine de trei decenii încôce.

Intre cei vre-o 278 de liberali se asigură, că 93 n'au fost deputați în periodul trecut, reprezentă deci cohorta mamelucilor celor noi. Se vor întelni așa-dér în incinta camerei mamelucii vechi cu cei noi și icóna de mai nainte a partidului „singur și exclusiv capabil de guvernare“ va fi pe deplin restabilită.

Nu va trece mult și totă lumea și țera se va convinge, că nici sub șorele Ungariei nu e nimic nou și că pretinsul sistem nou nu este decât o continuare a celui vechiu. Avea dreptate Coloman Szell să asigure serbătorește pe cei din stânga estremă, că el nu urmărește altă țintă și în fond nu vrea să facă o politică deosebită de aceea a antecesorilor săi.

Ore care schimbare în modul de procedere esterior, pe care mulți naivi erau inclinați a-o privi ca schimbare de sistem, nu însemnă nimic. E de ajuns constatarea, că ținta și direcțiunea politice a rămas neștrămutat cea vechiă.

În societatea aleșilor din era lui Szell, ce se vor aduna mâne în parlamentul din Budapesta se află ca omenii noi cu program nou cei patru deputați slovaci și unul sârb, cari la oltă sunt înșirați în catalog sub rubrica deputați ai naționalităților precum și un singur democrat. Este caracteristic, că în totă Ungaria nu a fost ales, decât un singur democrat. Și la acesta vor privi cu o stranie rătăcire marii liberali de totă nuanța, cari compun adă reprezentanța națiunii aristocratice supremațiste în dietă.

Cu sentimente și mai eterogene și reci vor fi priviți, fără îndoială,

în societatea „alcătuitorilor statului național maghiar“, cei cinci deputați slavii, despre cari am făcut amintire mai sus.

Scim, că diarele inspirate de Szell se felicitau nu de mult, că sub egida „noului sistem“, care, veđi Dómne, a introdus „alegerile curate“, au putut fi aleși acești reprezentanți ai Slovacilor și Sârbilor, a căror prezență în dietă nu numai că nu va strica, dér va „folosi“ chiar cauzei unității naționale maghiare etc. Dér n'a trecut o săptămână și aceleași foi se plâng contra fișpanului comitatului Neutra, fiind-că numai lui este a-se mulțumi, că în acel comitat au fost aleși doi deputați „panslavi“. Din ce mai nainte erau deputați blândi, c'un program nepericulos, de-odată sunt declarați de panslavi și amintitul fișpan e tras la răspundere fiind-că, umblând să facă a-se realege nisce aderenți intimi ai lui Banffy, a produs efectul, că populațiunea mai bucuroasă și-a dat votul pentru candidații panslavi decât pentru uneltele urgisite ale lui Banffy.

Etă dér, că renumele comitatului Neutra a fost „pătat“ prin alegerea acelor „panslavi“. Etă, că „potopul panslav“ se revarsă primejdios, așa de primejdios, încât Szell e somat să schimbe neamănat pe conducătorul comitatului, decât vrea să-i pună stavilă.

Pôte fi la mijloc și intențiunea de a răsturna pe acel fișpan banffyst, dér rămâne neîncrederea și temerea față cu deputații slovaci aleși. Ei sunt priviți ca nisce panslavi periculoși, cu toate că foile maghiare au recunoscut, că programul lor nu e periculos ideii de stat maghiar, și că cei-ce iau ales, „har Dumneșului maghiar“, nu nutresc sentimente panslave.

Sub astfel de auspicii nu credem, că se vor simți bine nici un moment deputații slovaci în societatea, în care au intrat.

Congresul catolicilor ungară. Primatele Claudiu Vaszary a trimis deja

membrilor congresului catolicilor ungară elaboratului comisiunii de două-șapte și șapte. E vorba, ca congresul să fi convocat în decursul unei viitoare (Noemvrie) pentru a debate acest nou proiect.

Din Cernăuți i-se telegrafază cu data de 21 Octomvrie a. c. lui „Neue fr. Presse“: „Dr. George Popovici, care în periodul trecut electoral a reprezentat cercul electoral sudic al curiei a V-a din Bucovina în „Reichsrath“, și-a depus mandatul de deputat în dieta Bucovinei. Dr. Popovici se retrage din viața politică și nisuesce a primi o doctorură pentru dreptul german“ (la universitatea din Cernăuți?—Red.)

Reproducem această știre cu rezerva cuvenită, deși am auđit mai de mult, că în adevăr d-l Dr. Popovici și-a exprimat părerea, că ar dori să se retragă din viața politică. Ne-ar părea rău, decât s'ar adevăra, că dorința aceasta s'a prefăcut în hotărâre. D-l Dr. George Popovici, care alături cu Iancu cav. de Flondor și cu alții a inaugurat luptele energice ale partidului național din Bucovina, mai are o îndatorire mare morală față cu poporul, de a persevera în aceste lupte și a stării mai departe în unire cu soții săi de principii pentru triumful final al cauzei române bucovinene.

Noua dietă ungară a fost convocată, precum scim, pe ziua de 24 Octomvrie. După obiceiul dietei se întrunesc numai a treia și dela ziua pe când a fost convocată, prin urmare mâne Sâmbătă în 26 Octomvrie dieta cea nouă va ține prima ședință. Majestatea Sa monarhul va primi pe membrii noiei camere Luni la amiazi în palatul din Buda, cu care ocaziune va ceti mesajul de deschidere. Ședințele se vor deschide formal Marția viitoare. Probabil, că discuțiunea asupra mesajului se va începe în ședința de Vineri sau Sâmbăta viitoare. — Camera magnaților încă va ține mâne ședință.

Sesiunea parlamentară francesă. „Figaro“ de Marți, 22 Oct. scrie: Astăzi se deschide sesiunea parlamentară de toamnă. Camera actuală n'are de trăit, decât ierna această. Dacă vră să-și împlinescă în mod fidel mandatul, nu se va da nici un minut agitațiunilor sterile. Ea va avé de rezolvit o mulțime de chestiuni de interes național. Intre acestea în prima lină este echilibrul

budgetului. Este onóra patriei noastre, că de 30 de ani, având a repara în acest timp desastrela războiului și ale Comunei, a dota Franța cu o mare armată și cu o puternică marină, nici odată creditul său nu s'a oclătinat, nici odată n'a fost adusă a trăi din expediente. „Figaro“ crede, că nu se va găsi majoritate pentru votarea suprimării budgetului outelor, a denunțării concordatului și a atentatelor contra libertății învățământului. De-asemena marele țiar frances cere dela guvern să ia măsură pentru prevenirea grevei generale a mineurilor și a războiului civil, cu care se amenință. „Va fi așa-dér destul de lucru, pentru-oa să rămână cât se pôte de puțin timp pentru debaterile tumultuoase, ce le vor provoca cererile de autorizațiune ale ordinelor religioase. Acestea să se lasă mai bine viitoare camerei, după-ce țera să va fi pronunțat asupra valôrei unei legi (legea congregațiilor), care a divizat între sine chiar și pe republicanii și — asupra politicei, care a inspirat această lege.“

Din „Reichsrath“.

Ședința dela 23 Octomvrie a „Reichsrath“-ului a fost șgomotôsă. Din cauza propunerii lui Stransky privitoare la întâmplările din Littau, Cehii și Germanii s'au certat urit, așa că era p'aci să se ia și de cap.

Stransky voinde să-și motiveze propunerea de urgență, n'a putut vorbi din cauza marelui șgomot, ce l'au făcut pangermanii. Stein și Wolf au injurat pe Stransky, numindu-l jidan afurisit. După-ce șgomotul s'a mai potolit, Stransky spune, că cu ocazia alegerilor, Germanii au reușit numai prin siluirea alegătorilor. În multe comune cheltuelile alegerilor au fost acoperite din banii comunelor. Vorbitorul acuză de uneltiri electorale nepermise cu Germanii din Littau, cari neavând rezultat, au voit să-și răsbune. Provocă pe Germanii să arate unde au făcut Cehii asemenea. Propune, ca afacerea să fi cercetată.

D'Elvert țice, că propunerea lui Stransky e o vătămăre ne mai pomenită a Germanilor și un atentat la iubirea de dreptate a camerei. Respinge afirmările lui Stransky despre abuzurile electorale, ce le-ar fi făcut Germanii în Littau. Politica

FOILETONUL „GAZ. TRANS“.

Victima unui vis de mărire.

După Felix Vogt.
(Continuare.)

În timpul unei călătorii a soțului său prin provinciile de nord, ea conducea reședința în capitală și a presadat, spre marea mulțumire a populațiunii, serbarea independenței. Ea devenise cu trup și suflet mexicană, ér Maximilian, căruia natura lui german îi făcea mai grea asimilarea, își dădea cu toate acestea silința de a-se familiariza din ce în ce mai mult cu situația și de a guverna Mexicoul cu Mexicani și pentru Mexicani. La început totul mergea bine. Președintele republican Juarez, părinte de toți partizanii săi, rățăcea prin păduri și toate părțile civilisate ale țării aducea omagiu noului împărat. Un semu deosebită alipire a dovedit părechia imperială, care nu avea urmași, prin aceea că, în scop de a perpetua dinastia, a adoptat

pe nepoții împăratului Augustin Iturbide, care fusese împușcat la 1826.

Bunele începuturi însă din păcate n'au avut continuare. Maximilian a început să dea dovă de șovăire. Astăzi asculta de un consilier, mâne de altul și în cele din urmă nu se încredea nici într'unul. Insa și Charlotta, care lua parte activă la toate afacerile statului, avea să suferă sub această particularitate. Erau timpuri, când soțul său se încheia în apartamentele sale și trebuia chiar și dânsa să ceară audiență, decât voia să vorbească cu dânsul, și nu era primită în tot-dâna. Trebuie să constatăm însă, spre sursa împăratului, că sănătatea lui, care nici mai nainte nu era toomai cea mai bună, a început să se sdruncine și mai mult sub influența climatei de sud.

Napoleon se obligase de a-și lăsa trupele în Mexico trei ani de zile, se hotărî însă, — deore-oc veđu, că afacerea nu promise, ér aventura mexicană produsese în Franța ôre-care-indispoziție, — să evacueze țera deja în al doilea an. El comunică această hotărâre la timp lui Maximilian, ca să-i lase timp pentru abdicare și pentru

plecare. Aceasta credea însă, pe drept său pe nedrept, că mareșalul Bazaine, comandantul trupelor franceses din Mexico, e vina la totă nenorocirea și că el, care după mórtea nevetei sale dintăi se însurase cu o Mexicană bogată, vră cu intențiune să facă imposibil noul imperiu, pentru-ca să guverneze el însuși Mexicoul ca guvernator general frances, ori în alt chip. Charlotta era și ea de această părere și de aceea hotărî să plece ea la Paris, ca să espună lui Napoleon, cum stau lucrurile și să-i dobândescă sprijinul tronului și pentru viitor, cu trupe franceses, însă sub alt comandant.

Asupra acestei călătorii, pe care împăratăsa Charlotta o întreprinsese în vara anului 1866 cu bune speranțe și care s'a terminat în Roma cu izbucnirea alienației, avem astăzi o descriere nouă, care nu numai, că e scrisă cu inimă și spirit, dér conține și o mulțime de amănunte până acum necunoscute. Supoziția tăgăduită cu înocă păținare de unii istorici francesi, cari s'au ocupat cu aventura mexicană, că adevărat nebunia nenorocitei împăratăse a fost cauzată de refuzul lui Napoleon de a-și lăsa și pen-

tru mai departe trupele în Mexico, o găsim aici pe deplin confirmată. Acestă descriere o datorim diplomatului hanoveran naturalizat ca Engles, Baronul de Malortie, care ni o comunică într-o colecție de amintiri diverse publicate acum în Londra sub titlul „Here, there and everywhere“ (Aici, acolo și pretutindeni). Malortie se atașă, ca om tînăr, corpului de expedițiă austriac și ca adjutant al generalului Conte Thun-Hohenstein, comandant în Puebla, avusese sarcina de a însoți pe împăratăsa din acest oraș până la Veracruz.

Contele Thun și baronul de Malortie eșiveră călări într-o întemplină împăratăsei și o întelmiră sêra târziu în apropiere de Rio Prieto. Charlotta, o călăreță pasionată, nu făcu ne de trăsura sa. Ea le apără călăre pe șoseaua luminată de lună, pe care gardurile vii de cactus aruncau umbre fantastice. Figura înaltă a împăratăsei li-se pără în această împrejurime cu deosebire imponentă. Cu toate că ziua intrăgă o petrecuse în spatele calului, împăratăsa în aceeași sêra, după-ce în deuce minute făcu o baie și-și schimbă garderoba, dădu în Rio Prieto

Dela „Tipografia A. Mureșianu“ din Brașov, se pot procura următoarele cărți:

(La cărțile aici înșirate este a se mai adauge pe lângă portul postal arătat, încă 25 bani pentru recomandație.)

Atragem atențiunea cetitorilor asupra cărților de mai jos, cum se vëndut pe prețuri reduse, ba chiar numai pe jumătate, de cum s'au vëndut până acum.

1) Lascar Viorescu, O icônă a Moldovei din 1851 de Wilhelm de Kotzebue. E cunoscută această scriere ca o lucrare istorică de mare valoare în literatura noastră. Conține 268 pag. cu tipar curat și hârtie de lux Prețul în loc de 4 cor., cum s'a vëndut până acum, este aci numai 2 cor. (+ 30 bani porto.)

2) Poesii de Veronica Micle, regretata noastră poetă. Conține 144 pag. în loc de 3 cor., se vinde numai cu 1 cor. 50 b. (+ 10 b. porto.)

3) Poesii complete de Carol Scrob. Numele acestui autor este de asemenea bine cunoscut literaților noștri și poeziile lui ocupă un loc frumos în literatura română. Prețul s'a redus dela 4 la 2 cor. (+ 20 b. porto.)

4) Instrucțiunea gimnasticeii în școlile de băieți și de fete. Cu 57 figuri în text, de D. Ionescu, profesor de gimnastică la liceul Lazăr și la școala normală de institutori din Bucuresci. Preț. în loc de 3 cor. e 1 cor. 50 b. (+ 10 b. porto) De lipsă e mai cu seamă pentru învățătorii.

5) Originea monedelor (a banilor) de M. C. Sufu, o interesantă conferință ținută la Ateneul Român din Bucuresci. În loc de 1 leu se vinde cu 50 bani.

6) Poesii de F. M. Stoianescu. Este o carte mare de 252 pag. cu exterior plăcut și bine îngrijit. Autorul e de asemenea cunoscut în literatura română și versurile sale frumoase nu au lipsă de laudă, căci se laudă de sine. În loc de 4 cor. se vinde cu 2 cor. (+ 10 b. porto.)

Sz. 10281—1901.

tikvi.

Arverési hirdetményi kivonat.

A fogarasi kir. jár.-biróság mint tikvi hatóság közhirrre teszi, hogy Szavoiu Jordan végrehajtónak Vlagerea Miklos végrehajtást szenvedő elleni 700 kor. tökekövetelés s járulékal iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék (a fogarasi kir. járásbiróság) területén a felső szombattalvi 34 számú tjkvben Szavoiu Eva kiskoru Szavoiu Revea, kiskoru Szavoiu György, kiskoru Szavoiu Mareu, kiskoru Szavoiu Beniamin, Szavoiu Adam György és Vlagerea Miklos nevén álló A + 62 helyrajzi szám ingatlanra 42 kor.,

Table with 3 columns: number, price, location. Lists various real estate items and their details.

kikáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1901 évi November hó 18-ik napjának délelőtt 9 órakor megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becserének 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi LX. t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyanmal számitott és az 1881. évi November hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügy miniszteri rendelet 8-ik §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírtan a kikáltott kezéhez letenni, avagy az

7) „Vrét se te iubescă bărbatul?“

Broșura cu acest titlu conține povește practice seriöse și foarte potrivite pentru familiile bune. Prețul dela 1 cor s'a redus la 50 b. (+ 5 b. porto.)

Cursul la bursa din Viena.

Din 24 Octombvre n. 1901.

Table of stock market prices for Vienna. Columns include currency type and price.

Cursul pieței Brașov.

Din 25 Octombvre n. 1901.

Table of local market prices for Brașov. Columns include item name and price.

1881: LX. törv. cz. 170-ik §-sa értelmében a bánatpénznek a bíróság nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Fogaras on, 1901 évi augusztus hó 22-án.

A. kir. jbiroság mint tikvi hatóság.

Schupiter, kir. albiró.

293,1 --1.

!!Prețuri ieftine și serviciu prompt!!

Ne luăm voie a aduce la cunoscința Onor. public, că am deschis în piața din loc Șirul florilor nr. 13, (mai nainte Brüder Zeidner) în edificiul poliției, un

Magazin de confecțiuni de dame.

Cunoscințe eminente în această branșă, fonduri suficiente, și relațiuni cu cei mai mari fabricanți din țară și streinătate ne pun în plăcută poziție de a satisface pe deplin tuturor cerințelor.

Vom ține un asortiment bogat de Jachete pentru copii, fetițe și dame, Paletots, Pelerine, Capes etc. și sperăm, că vom câștiga încrederea on. clientele, prin o croitură elegantă ireproșabilă, precum și cu prețuri ieftine.

Comunicând on. public, că numai mărfuri de prima calitate punem în vëndare, ne rugăm se fim sprijiniți în noua întreprindere.

Cu totă stima Depner & Roth.

Confecțiuni de dame.

Prafurile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decât fiecare cutiță este provădută cu marca de apărare a lui A. Moll și cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Prafurilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai cerbiciose, suferinții de ficat, congestiunii de sânge, haemorhoidelor și a celor mai diferite bôle femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce crește mereu de mai multe decenii încôce. — Prețul unei cutii originale sigilate Corône 2.—

Falsificățiile se vor urmări pe cale judecătorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decât fiecare sticlă este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin trase (frotat) alină durerile de golină și reumatism și a altor urmări de răcălă. Prețul unei sticle originale plumbate, Corône 1.90.

Săpun de copii a lui Moll.

Cel mai fin săpun de copii și dame fabricat după metoda cel mai nou pentru cultivarea rațională a pielii, cu deosebire pentru copii și adulți. Prețul unei bucăți Cor. — 40 Cinci bucăți Corône 1.80. Fie-care bucată de săpun, pentru copii este provădută cu marca de apărare A. Moll.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

c. și r. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provinciă se efectuază giinic prin rambursă postală.

La deposite se se cêră anumit preparatele provădute cu iscditura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Franz Kelleman și engros la D. Eremia Nepoșii, Teutsch & Tartler.

Plecarea și sosirea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov.

Valabil din 1 Octombrie st. n. 1901.

Plecarea trenurilor din Brașov.

Dela Brașov la Budapesta:

- I. Trenul mixt la ora 5-8 min. dimîn.
II. Tr. accel. (peste Clușiu) la 6-2:45 m. p. m.
III. Trenul de pers. la ora 7-48 min. sêra.

Dela Brașov la Bucuresci:

- I. Trenul de persône la ora 3-55 m. dim.
II. Trenul mixt la ôrele 11-40 a. m.
III. Tr. mixt, la ora 6-55 min. sêra.
IV. Trenul accel. la ora 2-19 min. p. m. (ce vine pe la Clușiu).

Dela Brașov la Kezdi Oșorheiu:

- I. Trenul de pers. la ora 5-19 min. dim. (are legătură cu Tușnad la ora 9.15, cu Ciuc-Szereda, la ora 10-46 min. a. m.
II. Trenul mixt la ora 8-50 min. a. m.
III. Trenul de pers. la ora 3-15 m. p. m. (are legătură cu linia T șnad-Ciuc-Szereda).

Dela Brașov la Zêrescei (gar. Bartolomeiu).

- I. Trenul mixt la ora 9-2 min. a. m.
II. Trenul mixt la ora 5-26 min. p. m.

Dela Brașov la Ciuc-Gyimes:

- I. Trenul de pers. la ora 5-19 min. dim.
II. Trenul mixt la ora 8-50 min. a. m.
III. Trenul de pers. la ora 3-15 min. p. m.

Sosirea trenurilor în Brașov:

Dela Budapesta la Brașov:

- I. Trenul de persône la ora 8 dim.
II. Tr. accel. peste Clușiu la 6-2:9 m. p. m.
III. Trenul mixt la ora 10-25 min. sêra.

Dela Bucuresci la Brașov:

- I. Trenul accel. la ora 2-18 min. p. m.
II. Trenul mixt, la ora 9-27 min. p. m.
III. Trenul pers., la ora 5. — m. p. m.
IV. Tren de pers., la ora 7.55 min. dim. (ca e circula numai Vinerea dela Predeal).

Dela Kezd.-Oșorheiu la Brașov:

- I. Trenul de persône la ora 8-25 m. dim. (are legătură cu St.-Georgiu, Ciuc-Szereda ora 9:20
II. Trenul de pers. la ora 1-53 m. p. m. (are leg. dela Ciuc-Gyimes la 5.17 dim.)
III. Trenul mixt, la ora 6-60 m. sêra (are legătură dela Palanca la 8.54 dim.)

Dela Zêrescei la Brașov (gar. Bartolomeiu)

- I. Trenul mixt la ora 7-12 min. dim.
II. Trenul mixt la ora 1-17 min. p. m.

Dela Ciuc-Gyimes la Brașov:

- I. Trenul de pers. la ora 8-25 m. dim.
III. Trenul de pers. la ora 1-53 m. p. m.
III. Trenul mixt la ora 6-50 min. sêra